Во исполнение Указа Президента Республики Башкортостан от 4 мая 1999 года № УП-243 «О реализации Закона Республики Башкортостан «О языках народов Республики Башкортостан» действует Комиссия при Правительстве Республики Башкортостан по реализации Закона РБ «О языках народов Республики Башкортостан». 
Теперь в нашем районе осуществляет деятельность обновленная комиссия по реализации Закона Республики Башкортостан «О языках народов Республики Башкортостан».
Данную комиссию возглавляет Евлентьев Дмитрий Сергеевич управляющий делами Администрации муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан.
Секретарь комиссии: Путилова Людмила Анатольевна, начальник отдела культуры, спорта и молодежной политики Администрации муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан.
Контактные данные секретаря комиссии: раб. 8347663-32895, сот. тел. 89371547503.
11 декабря в Конгресс-холле «Торатау» прошел семинар-обучение для секретарей муниципальных комиссий, а также расширенное заседание Комиссии под председательством и.о. первого заместителя Премьер-министра Правительства Урала Кильсенбаева.
В рамках семинара-обучения сообщили, что исправить ошибки на вывесках теперь можно с помощью чат-бота, на котором работает Центр Управления республикой. Кроме того, через него можно сообщать об ошибках, допущенных на остановочных пунктах, рекламных плакатах, дорожных знаках и т.д. Для этого необходимо указать точный адрес и прикрепить фото. Комментарий будет автоматически зарегистрирован информационной системой "Инцидент менеджмент", специалисты передадут жалобу в ту или иную структуру. ЧАТ-БОТ «ГОРОД БЕЗ ОШИБОК. БАШКОРТОСТАН» – «цифровой помощник понимает» и по-русски, и по-башкирски. 
Уважаемые жители Благовещенского района, можете использовать этот чат-бот. Он работает в мессенджере Telegram: https://t.me/bashnamebot.


